



# Русский центр: лица, факты, события

Информационно-литературный альманах  
Русского центра

Март 2023

№ 74

С.1 Литературный вечер  
«Между светом и тенью:  
мир поэзии Ф.К. Сологуба»

С.2 Всемирный день  
поэзии

С.3 Брейн-ринг  
«Филология»

С.4 Филология-2023

## Литературный вечер «Между светом и тенью: мир поэзии Ф.К. Сологуба»

160-летие со дня рождения Фёдора Сологуба отметили 15 марта в Русском центре БрГУ имени А.С.Пушкина.

Литературный вечер «Между светом и тенью: мир поэзии Ф.К. Сологуба», подготовленная к нему выставка позволили студентам больше узнать о разносторонней личности поэта, прозаика, драматурга и переводчика. Звучали стихотворения яркого представителя русского символизма, а интерактивные элементы значительно обогатили программу мероприятия: студенты сложили из пазлов портрет Ф.Сологуба, выступили в роли литературных критиков и фанатов творчества представителя Серебряного века, попытались разгадать ключевой образ в одном из его произведений.



Заседание литературного клуба «Определение поэзии» было приурочено к празднику, учрежденному ЮНЕСКО в 1999 году.

Уже больше 20 лет мировое сообщество ежегодно 21 марта отмечает праздник талантов, гениев пера и слова – Всемирный день поэзии.

В Русском центре Брестского государственного университета имени А.С.Пушкина прошло заседание литературного клуба «Определение поэзии». Члены клуба и «новички» познакомили собравшихся со своими произведениями на разные темы. Многие поэты оказались ещё и великолепными декламаторами, способными заинтересовать аудиторию и ярко выразить весь эмоциональный спектр лирических произведений.

Поэзия вызвала у присутствующих живой интерес, каждое стихотворение обсуждалось, авторам задавали вопросы. Участников встречи интересовало, как приходит вдохновение, влияет ли музыка на стихи, что важнее: содержание или форма.

Завершая встречу, декан филологического факультета Татьяна Сенькевич пожелала молодым поэтам пребывать в постоянном творческом поиске, развивать свой талант.





Уже давно доброй традицией филологического факультета стал брейн-ринг между студентами и преподавателями. Интеллектуальные состязания такого рода всегда проходят интересно, ведь для студентов это возможность показать, что они достаточно эрудированны, а для преподавателей – что они идут в ногу со временем.

В сегодняшнем брейн-ринге участвовали две команды студентов и одна команда преподавателей. Команды отвечали на самые разнообразные вопросы из категорий «Язык», «Литература», «СМИ» и «Искусство», а в раундах-разминках пытались составить самое длинное слово в русском языке и придумать рекламу для своей команды.

Победителем состязания стала команда преподавателей «Прошлый век».



23 марта на нашем факультете состоялся ежегодный конкурс красоты, интеллекта и таланта «Филология-2023».

Восемь участниц прошли 5 испытаний, по итогам которых и определилась та самая обладательница прекрасного звания Филология-2023. Девушки демонстрировали знания, актёрское мастерство, искусство красноречия, исполнили песни, танцы, трактовали высказывания известных людей.

Победительницей конкурса стала студентка 1 курса специальности «Белорусская филология (литературно-редакционная деятельность)» Александра Коробейко.



### Анонс на апрель

- Выставка «Луч света в темном царстве»: 200 лет со дня рождения русского драматурга А.Н.Островского (01-20.04.2023)
- Тотальный диктант (08.04.2023)
- Открытый конкурс инсценировок по произведениям А.Н.Островского (01-30 апреля)
- XIII Международный Пушкинский фестиваль «Друзья, прекрасен наш союз...» (17-21.04.2023)

**Информационно-литературный альманах «Русский Центр»**

Издается Русским центром

Куратор-координатор: Сенькевич Татьяна Васильевна

Специалисты: Клюка Вероника, Вандич Валентина



**ФОНД РУССКИЙ МИР**